

16 сентября в нашей школе прошел традиционный спортивно-оздоровительный праздник «День здоровья». День здоровья в школе – это весёлый праздник спорта и здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

Ровно в 12 часов начались соревнования по этапам. Наша команда с честью преодолела все препятствия, и мы заняли третье победное место.

После пройденных этапов, мы очень проголодались и с большим аппетитом съели все, что приготовили наши мамы. Подкрепившись, пошли перетягивать канат. Сначала удача улыбалась нам, но потом мы проиграли 6б классу и у нас 2 место.

Ежегодное проведение Дня Здоровья стало хорошей традицией в нашей школе. Спасибо всем за участие, за хорошее настроение, за позитивные эмоции, подаренные друг другу.

Берегите здоровье, занимайтесь физкультурой!



**6А класс**

По сложившейся школьной традиции в начале учебного года весь школьный люд дружно выходит на природу для проведения Дня здоровья. Так было и в это сентябрьское утро.

Ребята, распределившись на команды от класса, дружно проходили все спортивные испытания: подъём и спуск с горы, прыжки по "болотным " кочкам, переправа, транспортировка пострадавшего и оказание ему первой помощи, преодоление барьера. И в завершении любимый всеми ребятами этап - перетягивание каната.

Даже учителя не остались в стороне и решили составить конкуренцию команде 11 класса и ... победили ученики! Невозможно передать их радость и гордость! Заслуженная победа!

От нашего класса на конкурс оригинальных блюд на суд жюри был представлен торт, испечённый Матвеевским Александром. Украсил его Саша фигурками лебедей, вырезанными из яблока и другими осенними фруктами. Получилось просто произведение искусства! Поэтому мы с ребятами и решили назвать этот торт «Осенний шедевр».

Все остались довольны проведённым мероприятием!

**7А класс**

## **«Дети – это наше будущее»**

Дети – это наше будущее. А чтобы наше будущее было здоровым, нужно с малых лет прививать детям навыки здорового образа жизни, воспитывать в них бережное отношение к своему собственному здоровью, приучать к спорту.

16 сентября в МБОУ «Чесменская СОШ им. Гаврилова М.В» прошёл День Здоровья. Организаторам невероятно повезло и с погодой, и с участниками, и с настроением, которое в этот день у всех было на высоте.

День здоровья в школе – это весёлый праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

Ежегодное проведение Дня Здоровья стало традицией в нашей школе. Он проводится для того, чтобы ученики, учителя, родители могли понять, как много значит здоровье в их жизни. В этот день школа будто оживает, ведь были задействованы все: учащиеся, педагоги, родители. День начался с линейки, торжественного объявления «Дня Здоровья». Затем ученики совместно с классными руководителями прошли на этапы спортивных эстафет. В этом году соревнования прошли на территории школы. Здесь было много увлекательных соревнований, где школьники с энтузиазмом состязались в скорости, ловкости и сплочённости. В результате наш класс 7 «б» получил заряд бодрости и здоровья на новый учебный год. Хотим сказать спасибо нашим инициативным педагогам – праздник удался!

**7 «Б» класс**



## **«В здоровом теле, здоровый дух»**

16 сентября в нашей школе прошёл День здоровья - день, посвящённый активному и здоровому образу жизни.

Программа Дня здоровья была очень насыщена. Ребята попробовали свои силы в новых этапах, где проявили смекалку, сплочённость, внимание и азарт, собранность и волю к победе.

Радостные лица, боевой настрой, командный дух. Ребята, пришедшие задолго до начала спортивного мероприятия, горели желанием проявить себя, побороться с соперниками и, конечно же, одержать победу.

Борьба по перетягиванию каната проходила в несколько этапов, каждый класс боролся изо всех сил. Ребята-одноклассники выступали единым целым и тянули канат не жалея себя, никто не сдавался без борьбы. Выигравшие команды попадали в следующий тур, а проигравшие, руководствуясь олимпийским принципом «главное не победа, а участие», поддерживали своих бывших соперников.

Мероприятие прошло на одном дыхании – все расходились в хорошем настроении, получив заряд бодрости и энергии.

**5 «В» класс**